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ТЕМА УРОКУ.  Введення формул до ЕТ. Робота з аркушами. Опрацювання табличної iн​формацiї.
МЕТА УРОКУ: 

Навчальна. Ознайомити учнів із способами введення в ЕТ формул для проведення обчислень. Навчити працювати з аркушами. Навчити опрацьовувати інформацію в ЕТ з метою проведення автоматичних розрахунків, застосовувати це для розв’язування конкретних практичних задач.

Розвиваюча. Розвивати уміння працювати з ЕТ та програмою для обробки ЕТ, цілеспрямованість. Логічне мислення, пам’ять.

Виховна. Виховувати здатність долати перешкоді на життєвому шляху.

ОБЛАДНАННЯ:  Комп’ютери класу. Програма для роботи з ЕТ.

НАГЛЯДНІСТЬ:  Готові демонстраційні ЕТ. Картки з завданнями для перевірки Д.З.

ЛІТЕРАТУРА:  “Електронні таблиці Excel”, урок-3,4,5. (ст.19-25)

ХІД УРОКУ.

І. Вступна частина.(2 хв.)

1. Оголошення теми та мети уроку, його ролі в даній темі та курсі інформатики в цілому. 

2. Постановка перед дітьми цілі та розкриття методів її досягнення на уроці

ІІ. Перевірка домашнього завдання. (Робота в групах) (5 хв.)

5 учнів працюють над створенням вказаних у картках ЕТ.

В цей час інші учні відповідають на запитання учителя.

ІIІ. Актуалізація теми уроку. (2хв.)

1. Як ви думаєте, коли буває необхідно у таблицях проводити розрахунки?

2. Як, по вашому, чим незручні паперові таблиці при проведенні розрахунків?

ІV. Вивчення нового матеріалу. (14 хв.)

1. Демонстрація готових ЕТ з обчисленнями учням.

2. Як вводиться формула в чарунки ЕТ.

3. Прості математичні формули:

· Додавання і віднімання.

· Корені, синуси, косинуси.

4. Формули для обчислень у групах чарунок:

· Середнє значення.

· Сума чисел.

· Максимум та мінімум.

5. Логічні формули:

· “Якщо”.
· “і”.
· “або”.
(Демонстраційна ЕТ).
VІ. Комплекс вправ на гігієну зору (2хв.)
V.  Практична робота на ПК. (5 хв.)

1. Учні опрацьовують демонстраційні програми.

2. Учні працюють над створенням ЕТ вказаного зразка: 

	№
	Товар
	Кількість
	Ціна 1 шт

в грн
	Ціна 1 шт

в $
	Заг. Ціна в грн
	Заг. ціна в $

	1
	CD-ROM
	23
	110
	***
	***
	***

	2
	Video
	43
	156
	***
	***
	***

	3
	Sound
	21
	115
	***
	***
	***

	
	всього
	***
	***
	***
	***
	***


(*** - формула)

Курс долара до гривні – 1 : 7.5 
VІ. Обговорення в групах «Мій проект «Табличний процесор».(3хв.)

1. Як уточнити мету проекту.

2. Що можна додати в проект з врахуванням вивченого на уроці.

VІІ. Самостійна робота учнів над своїм проектом  (8 хв.)
     VIІІ. Закріплення вивченого.(2 хв.)

Повторення з учнями основного вивченого матеріалу на уроці.
    ІХ. Аналіз та підсумки уроку.(2 хв.)

Підводяться підсумки та робиться аналіз вивченого матеріалу
ДОМАШНЄ ЗАВДАННЯ.  І.Т. Зарецька, А.М. Гуржій, О.Ю. Соколов “Інформатика” (частина 2)

                                                  Ст. 5-28 прочитати. Продумати можливі зміни до проекту.

Підготуватися до практичної роботи "Опрацю​вання табличної інформації".

